
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  يبدح انشَبضُبدبٌ ـايزس

 انثبيٍنهصف 

 و1037/1038  -هـ  3418/3419نهؼبو انذساسٍ 

 الأولانفصم انذساسٍ  - انثبٍَانذوس 

 
 (    سبػزبٌصيٍ الايزسبٌ  : ) ●

 .بدصفس ( 6 الايزسبٌ: ) أسئهخ صفسبد ػذد●

 .انذفزش َفسه  فٍ الإخبثخ●
 

  اسى انطبنت

  انصف  انًذسسخ

 

 
ا

س
ن

ل
ؤا

 
 انزىقُغ ثبلاسى انذسخخ

 انًصسر انثبٍَ انًصسر الأول ثبنسشوف ثبلأسقبو

3     

1     

1     

  انًدًىع

 

 يشاخؼخ اندًغ هخًؼ

انًدًىع 

 انكهٍ
   

 

 



 
(3) 

  الأولانفصم انذساسٍ  - انثبٍَانذوس  -انثبيٍ نصف : ا - انشَبضُبد ًبدح :نا

 و1037/1038نؼبو انذساسٍ ا
 
 

 خًُغ الأسئهخ اِرُخأخت ػٍ 
 

 ضغ دائشح زىل سيض الإخبثخ انصسُسخ نكم يفشدح يٍ انًفشداد اِرُخ: :انسؤال الأول
 
اندضئُخ  هبػذد يدًىػبر فئٌ , 3 رسبوٌ S عدد عناصر المجموعةكبٌ  إرا( 3

  تساوي :

 4( د                       1ج(                       1ة(                    3أ(    

ػلاقخ يؼشفخ يٍ يدًىػخ } , ل U  =}  (1  ,8  ( ,)1  ,31  ( ,)4  )كبَذ  إرا( 1

 ل رسبوٌ : فئٌ , إنً أخشي

 14د(                       36ج(                    31ة(                  30أ( 

 : يبػذاانزبنُخ َسجُخ   دخًُغ الأػذا( 1
 

11د(            7ج(       9 ة(   1,1 أ(
2

  

( قًُخ انًقذاس ط4
1 

 هٍ : 1ػُذيب ط =   ط  1 –

    6د(                          4ج(                      4-ة(                 6 –أ(     

انًقذاس  ط َكىٌ( 1
1
 هٍ : , ارا كبَذ قًُخ أ كبيلا   ط + أ  يشثؼب   14 – 

 

 344د(                        31ج(      31  -ة(  344 -أ(  

 

انخصىيبد  يدًىع  و  ػًبٍَ ريال  410كبٌ صبفٍ سارت يسًذ انشهشٌ  إرا( 6

ثبنشَبل  سارجه انشهشٌ خًبنٍإ فئٌ,  ػًبٍَ ريال 310)الاسزقطبػبد( انشهشَخ 

 َسبوٌ:  انؼًبٍَ
 

                                                                                                              100د(          400ج(    100ة(  600أ(  

 1َزجغ/
 
 



 (1) 

  الأولانفصم انذساسٍ  - انثبٍَانذوس  -انصف : انثبيٍ  - انشَبضُبد نًبدح :ا

 و1037/1038نؼبو انذساسٍ ا
 

 
 :ربثغ انسؤال الأول

   

  انًثهثبٌكبٌ  إرافٍ انشكم انًقبثم  (7

 يزشبثهبٌ ,                              د هـ و    ,أ ة خـ       

 ثبنسُزًزش رسبوٌ :  ود طىل   فئٌ   
 

 6,1د(     4 ج(                  1,1ة(    1  أ(

 

 ثبلاَؼكبط زىل يسىس انسُُبد ًَثم ثبنشكم :                     ( صىسح انشكم 8

 

            د(                            ج(                         ة(                       أ( 

 
 

 :انسؤال انثبٍَ
 
  يٍ خلال انشكم انًقبثم أوخذ يب َهٍ : أ(
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(1) 

  الأولانفصم انذساسٍ  - انثبٍَانذوس  -انثبيٍ انصف :  -انشَبضُبد  نًبدح :ا

 و1037/1038نؼبو انذساسٍ ا
 

 
 : ربثغ انسؤال انثبٍَ

 
 , وكبَذ   } S  =}3 ,1 ,1 ,4 {  ,  =} 1  ,1  ,6كبَذ إرا( 3ة( 

      يٍ ػلاقخ يؼشفخS   ًإن   : زُث 

    =  }) أ ) أ , ة : J S  ة ,J W = أ  1, ة{ 

 َهٍ : فأوخذ يب    

 . ( اكزت انؼلاقخ ع  ثزكش الأصواج انًشرجخ3  

 

 

 . ( اكزت يدًىػخ ػُبصش يذي انؼلاقخ1         

 

 .انسهًٍ(  يثم انؼلاقخ ثبنًخطظ 1  

 

 

 

 
    

قًُخ   كبَذ ئراف , زذي اندًؼُبد انزؼبوَُخإسهًب   فٍ  480ًَزهك ػبيش  (3( ج

 .  % 1,1زب  سُىَخ ثسؼش بسثأواندًؼُخ رىصع   ػًبَُخ سَبلاد  6 سهى ان

       . فأوخذ انشثر انسُىٌ نلاسهى         

 

 

 4َزجغ/

 



 (4) 

  الأولانفصم انذساسٍ  - انثبٍَانذوس  -انصف : انثبيٍ  - انشَبضُبد نًبدح :ا

 و1037/1038نؼبو انذساسٍ ا
 

 
 : ربثغ انسؤال انثبٍَ

 

14+  )  4   أوخذ َبرح  ( 1 ج(
5

 ÷ 7
5

  ) 

 

 

 
كًب هى أثؼبدهب  ط , ص  زذ انًصًًٍُ ثزصًُى زبيهخ أكىاة يسزطُهخ أ( قبو د

 يىضر ثبنشكم:

 

 

 

 
 

فؼجش ػٍ يسبزخ  . قطش انذائشح انىازذح َؼجش ػُه ثبنشيض َق َصف ( إرا كب3ٌ

 . ثبنشيىص ههخظانًانًُطقخ 

 

 
 

7سى , َق = 31سى , ص=  11( إرا كبَذ ط = 1 
2
t  =22سى ,  

7
 . 

 ههخ.ظانًفأوخذ يسبزخ انًُطقخ      

 

 

 

 : انسؤال انثبنث

ل 14زهم انسذودَخ  (  3أ( 
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 (1) 

 الأولانفصم انذساسٍ  - انثبٍَانذوس  -نثبيٍ انصف : ا -انشَبضُبد  نًبدح :ا

 و1037/1038نؼبو انذساسٍ ا

 
 

 :نثربثغ انسؤال انثب
 

ص1وخذ َبرح ) أ( 1أ( 
1 

ص 4+ 
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ص 1( + )  1 - 

1
  +3  ) 

 

 

                         
 
 

نششاء سُبسح ثفبئذح يشكجخ   ػًبٍَ ريال 4100ة( اقزشض أزذ انًىظفٍُ يجهغ 

 انًقزشض فٍ َهبَخ انًذح.انًجهغ  خًهخ ازست  .ذح سُزٍُ ونً  %4 َسجزهب

 

 

    

 

 

 

 .فٍ انشكم انًقبثم إرا كبٌ ة خـ = هـ أ  ,  أ ة = د هـ ( 3ج( 

 د هـ أ  "  أ ة خـ   " فأثجذ أٌ          

 

 

 

 

 

 

 6َزجغ/

 

 خـ

 د

 هـ ة
 أ



(6) 

 الأولانفصم انذساسٍ  - انثبٍَانذوس  -انصف : انثبيٍ  -انشَبضُبد  نًبدح :ا

 و1037/1038نؼبو انذساسٍ ا
  

 
 :نثربثغ انسؤال انثب

 
 ( اسسى يسبوس انزًبثم نهًضهغ فٍ انشكم انًقبثم؟ 1ج( 

          

 

 

 

 

 

 ( ,  3,  1 -, خـ ) ( 0,  1, ة )  ( 1,  1د( اسسى انًثهث أ ة خـ زُث أ ) 

 ثى اسسى صىسره ثبلاَؼكبط زىل َقطخ الأصم.    

   

 

         
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 يغ انذػبء نهدًُغ ثبنزىفُق وانُدبذ الأسئهخاَزهذ 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انثايٍايتحاٌ انصف ًَىرج إخابت 

 و1037/1038  -هـ   3418/3419نهؼاو انذراسي 

 انرياضياثانًادة : الأول  انفصم انذراسي  - انثاَيانذور 

 

 ( درخت.  40 انذرخت انكهيت: )                                          انرياضياثانًـــــــادة:  

 ( صفحاث. 1الإخابت في ) تُبيــــــــه: ًَىرج 

   

 درخت نكم يفردة درختاٌ غير قابهت نهتدسئت ( 31: )  الأولإخابت انسؤال  
 

 انًفردة
انبذيم 

 انصحيح
 انصفحت انذرخت الإخابت

انًخرج 

 انتؼهيًي

انًستىي 

 انًؼرفي

 تطبيق 1 31 1 1 ب 3

31 ج 1
 

 تطبيق 9 17 1

 ؼرفتي 8 18 1 7 ج 1

 تطبيق 1 11 1 1 - أ 4

 استذلال 9 11 1 344 د 1

 يؼرفت 33 71 1 100 أ 1

 تطبيق 1 98 1 1,1 د 7

 استذلال 1 88 1  ب 8

 درخت 31 انًدًىع

 ر 

 

 

 

 

 

  (3 ) 

 



 

 انثايٍايتحاٌ انصف تابغ ًَىرج إخابت 

 و1037/1038  -هـ   3418/3419نهؼاو انذراسي 

 انرياضياثانًادة : الأول  اسي انفصم انذر - انثاَيانذور 
 

 ] ٌاتدرخد(  درخاث   4ج(   درخاث 4ب (  ٌاتدرخت : أ( درخ 31[  انثاَيإخابت انسؤال 
 

           

                                                                                                  

 

 

 (1 ) 

 

 انصفحت انذرخت الإخابت انصحيحت انًفردة اندسئيت
انًخرج 

 انتؼهيًي

انًستىي 

 انًؼرفي
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 تطبيق 8 49
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 انثايٍايتحاٌ انصف تابغ ًَىرج إخابت 

 و1037/1038  -هـ   3418/3419نهؼاو انذراسي 

 انرياضياثانًادة :   الأولانفصم انذراسي  - انثاَيذور ان
 

 ] اثدرخ4 د(  اثدرخ4ج(  ٌاتدرخب (  ٌاتدرخ درخت : أ( 31[  :انثانثإخابت انسؤال 

 تَهايت ًَىرج الإخاب
 

  (1 ) 

 انصفحت انذرخت الإخابت انصحيحت انًفردة اندسئيت
انًخرج 

 انتؼهيًي

انًستىي 

 انًؼرفي

 أ
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100
 ريال 380=  
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 تطبيق 31 77

 ج
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e   بO        iيؼطً    أ 
 

 معطى    د      iبأ ,     
 

 90( = Oق)  =( ب, ق)    
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 يؼرفت 3 89 1

  د

 رسم المحورين -

   

 تعين النقاط -

 وصورها   
 
 التوصيل  -

1
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 تطبيق 1 91


